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Őfelsége Il-ik Károlu királu őt- 
szár ezer leit küldött a zsilvöl- 

qyi szegények részére 
A királyi ajándékot Mihály Nagyvajda trón- 

örökös osztotta szét személyesen, aki osz- 

tálytársaival együtt ujból meglátogatta a 

zsilvölgyét 
Vármegyénknek és a zsilvölgyének 

is az elmult napokban királyi vendége 
volt s ez alkalommal Mihály Nagyvajda 
trónörökös látogatta meg tanulótársa- 
ival, valamint királyi kiséretével avár- 
megye nevezetesebb helyeit és igy a 

zsilvölgyét is. Mihály Nagyvajda több 
mint egy hétig időzött a regényes vi- 
dékü Hafegen, ahová az udvari vonat- 
tal érkezett meg. Mint értesülünk a 
trónörökös mikor legutóbb az elmult 
évben vármegyénkben volt, már akkor 
megszerette a megye szépségeit és ki- 

jelentette, hogy amikor csak teheti, 

ujból ellátogat a megyébe és igy a 

zsilvöigyébe is. 
Ennek a mostani látogatásnak a- 

zonban emberi szempontból is nagy 
lelentősége volt. Őfelsége II-ik Károly 
király ugyanis most ie, mint annyi más 
alkalommal ujból tanujelét adta jószi- 
vüségének, amellyel népe iránt min- 

denkor viseltetik és az ország kor- 

mányzása mellett sem felejtette el a 
zeilvölgyi szegény embereket és egy 
fél millió let segélyt küldött szétosz- 
tásra azok részére, akiknek erre igen 
nagy szükségük volt és akik csak 
áldják az uralkodó jó szivét a nemes- 
lelkü adományért, amellyel a nincste- 
leneket megörvendeztette. Annál na- 
gyobb értéket jelent ez a hatalmas ösz- 
szeg, mert annak szétosztásával szivé- 
nek és lelkének legkedvesebb kincsét 
Mihály Nagyvajda trónörököst bizta meg 

Mihály Nagyvajda trónörökös már 
szombaton megérkezett a zsilvölgyébe. 
Kiséretében volt a belügyminisztérium 
részéről Titeanu belügyi alminiszter, 

valamint Dr. R. Miocu várme- 
gyénk prefectusa, aki Mihály 
Nagyvajdát a megyében való tar- 
tózkodásának idején kalauzolta. 

A királyi vendég fogadta- 
tására az egész zsilvölgye ünnepi 
formába öltözött A házakat és a 
középületeket ez alkalomból fel- 
lobogózták, valamint diszkapu fo- 
gadta a magas vendéget. Hiva- 
talos fogadtatás azonban csak 
vagsárnap délelőtt volt a petroseni 
városháza előtt. Mihály Nagyvajda 
tanulótársaival autobuszon érke- 
zett a zsilvölgyébe és megtekin- 
tették a Petrosani szénbánya ü- 
zemeit. A Petrosani szénbánya 
részéről Bujoi vezérigazgató, va- 
lamint az üzemek főnökei fogad- 
ták Mihály Nagyvajda trónörö- 
köst s szolgáltak részletes felvi- 
lágositással a bánya üzemek tek- 
nikai berendezéséről, valamint a 
termelésről. Az üzemek megláto- 
gatása után Mihály Nagyvajda és 

kisérete a petrilai Teodorescu 
parkban töltötte idejét, amelyet a 
trónörökös és osz álytársai arra 
nasználtak fel, hogy a bányaüze- 
meknél szerzett tapasztalataikat 
feldolgozzák vizsgaanyagnak. En- 
nek befejezése után ebéd volt, a- 
melyet a szurduki szorosban fo- 
gyasztottak el s ebéd után vala- 
mennyien ujból visszatértek Ha- 
tegre. A királyi vendéget vivő 
autóbuszt maga a trónörökös ve- 
zette s szinte csodálatos, hogy 
milyen precizen és kitünő hoz- 

petrilai rom. kath. énekkarok is, 
amelyek együttesen jöttek el, hogy 

És lehetne e szebben meg- 
ünnepelni egy katholikus dalár- 

záértéssel. 
A hivatalos fogadtatás va- 

sárnap délelőtt fél tiz órakor vette 
kezdetét. A királyfi fogadtatására 
hatalmas közönség gyült össze 
nemcsak a városháza előtt, hanem 
végig az utvonalon is, amerre 

Mihály Nagyvajda elhaladt. Meg- 
érkezés után Mihály Nagyvajda 
legelőször is a gör. kel. tem- 
plomba ment, ahol misét hallga- 
tott. Utána gyalog jött egészen a 
városházáig, ahol diszszázad várta 
s mikor a közönség közelébe ért 
hatalmas óvációval üdvözölte 
Nagyrománia trónörökösét. 

A város közönsége nevében 
Mihály Nagyvajdát dr. Moga lonel 
petroseni város polgármestere üd- 
vözölte és beszédében meleg 
szavakkal tolmácsolta nemcsak a 
város, hanem az egész zsilvölgye 
lakosságának is őszinte örömét 
és hódolatát, amellyel az uralkodó 

házzal szemben viseltetik. Külön 
megköszönte azt az érdeklődést 
amelyet őfelzége a király és a 
jelenlevő trónörökös is, a zsil- 
völgyével szembe mindenkorta- 
nusitott, amely azt igazolja, hogy 
a királyi szeretetből és jótéte- 
ményből minden részében egy- 
formán jut az ország lakossá- 

gának. 
Dr. Moga lonel polgármester 

üdvözlő beszéde után hatalmas 
éljenezés zúgott fel és percekig 
ünnepelte a trónörököst. A hiva- 
talos fogadtatás után a segélyek 
kiosztása következett, amelyet a 
trónörökös sajátkezüleg fizetett 
ki a nagyszámu szegényeknek és 
dacára a nagy melegnek, hősiesen 
birta a munkát, amely az egész 
zsilvölgyébe a délutáni órákig el- 

huzódot. 
A gegélyek kiosztása után 

a trónörökös elutazott. 

A Petrseni rom. kath. Da- 

lárda amely tizenöt esztendeje áll 
a kultura szolgálatában, az elmult 
hétfőn este nagysikerti templomi 
hangversenyt rendezett a helybeli 
rom. kat. templomban. A nivós 
muűsorból álló énekkari hangver- 
senyen résztvettek a lupeni és a 

testvéri kezet nyujtsanak a testvér 
dalárdának jubileumi ünnepén és 
v a kultura magasztos nagy mun- 

kájában. 

dának a munkáját, mint hódolni 
adal, a zene és a vallás dicső- 
itésének ? 

Nagysikerü templomi hangverseny 

keretében ünnepelte 
fennállásának ünnepét a Petroseni 

róm. kath. 

tizenötéves 

Dalárda 
Ezt az értékes munkát végzi 

a Petroseni róm. kath. Dalárda 
már tizenöt éve. 

Tizenöt évvel ezelőtt néhány 
lelkes katholikus fiatal hivő, min- 
den támogatás nélkül, saját kez- 
deményezéséből inditotta el 

ezt a munkát, amely azóta Zu- 
léger Józsei karnagy vezetése 
mellett nem egyszer szerzett ma- 
radandó sikert és nem egyszer 
könyvelhet el értékes és szép 
munkát kulturális téren. Hogy ez 
a Dalárda kinőtte magát, több 
lett mint amit vártak maguk 
az alapitók is, az Zuléger Józset 
kitünő muzsikális tehetségének és 
a Dalárda fegyelmezett, öntudatos 
és kulturált tagjainak köszönhető, 

Olcsóbb lett a 

MATILD ÉS ELŐPATAKI 
ásványvíz. 

Mint élvezeti és gyógyvizek általánosan elismerve. 

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroseniben és a járás területén 

Főlerakat: 

SCHÁFFER LEOPOLD 
cégnél Petroseniben. Telefon 30 sz. 
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akik fáradhatatlan odasdászal áll- 
tak, dolgoztak mindenkor, ha a 
közös cél, a közös munka és a 
közös érdekről volt szó. Ez alatt 
a tizenöt év alatt a katholikus 
Dalárda tagjai nem egy alkalom- 
mal mutatták meg, hogy a kat- 
holikus kultura mellett résztvettek 
a román-magyar kulturális köze- 
ledésének és testvéri megértésé- 
nek a munkájában is. Emlékeze- 
tes még, hogy annakidején a 
petroseni róm. kath. Dalárda 
nyerte az azóta megszünt Gazeta 
Jiului nevü ujságnak serlegét is. 
Hangversenyt rendeztek a mun- 
kanélküliek és szegények felse- 
gélyezésére, a Mircea anya és 
csecsemővédő egyesülfet, valamint 
az elmult ősszel az országfejlesz- 
tési kölcsön javára müsoros elő- 
adást rendeztek, melynek jöve- 
delmét felerészben a Principele 
Mircea, felerészben pedig az egy- 
házközség javára jegyezték a köl- 
csönre. Ezenkivül mükedvelő e- 
lőadásaikkal számtalan esetben 
segitették az egyházközséget a- 
nyagilag is. 

EÉEnnek a munkának jubile- 

umát ünnepelte a Dalárda a hét 
főn lezajlott templomi haugver- 
senyen, amely a résztvevő lupeni 
és petrilai énekkarok közremü- 
ködésével, csak emelte ennek a 
minden dicséretet megérdemlő 
katholikus dalárdának eddigi hir- 
nevét. A kitünően megszervezett 
templomi hangversenyen nagy 
közönség vett részt, amelynek 
sikerében egyformán része van a 
lupeni, petrilai és a jubiláló pet- 
roseni katholikus Dalárdának egy- 
formán. 

A hangverseny befejezése 
után baráti összejövetel volt, a- 
mely alkalommal az egyházközség 
nevében Szabó Gyula segédlel- 
kész köszönte meg a résztve- 
vőknek a hangversenyen való 
megjelenést, valamint azt az ér- 
tékes munkát, amelyet annak si- 
kere érdekében kifejtettek. 

A hangverseny előtt vallásos 
szentbeszéd volt, amelyet Timár 
Sándor aninoasai kath. plébános 
tartott és költői szavakban vá- 
zolta a dal, az ének és a hang- 
verseny megtartásának jelentő- 
gégét. 

Hátf er magyomn kiányzefi meküsrk! (2) 

Az amugy is nyomorgó kisebbségi ma- 
gyar szinészcsapat még eggye! szaporo- 
dott - Pintér Böske is szinigazgató lett 
habár mi jobb szeretjük a szinésznő- 

ket játszani, mint igazgatni 
Mint értesülünk, Pintér 

Böske, aki egy időben az erdélyi 
szinpadok primadonája volt, leg- 
utóbb szinigazgató lett, Nincsen 

elég nyomorgó szintársulat er- 
délyben, amely alig tudja betevő 
falatját megkeresni ét ez most 
még eggyel szaporodott. Volt az 
elmult években még egy női 
szinigazgató, azonban ennél rosz- 
szabb szintársulatot elsem lehe- 
tett képzelni. Igy züllik le lassan 
lassan az erdélyi kisebbségi ma- 
gyar szinház. Önmagát emészti 
meg. Minden hónapra esik egy 

uj engedély kiadása. Akit egy 

szinháznál nem tudnak használni 
vagy összeférhetetlen és azt gon- 
dolja magáról, hogy Duse Ele- 
nora, holott nem több az átlag 
szinésznél, elkeseredésében szin- 
igazgató lesz, hogy aztán elő- 
gegitse a pusztulását az erdélyi 
kisebbségi magyar színikulturá- 
nak. Mert ahelyett, hogy volna 
két, legfeljebb három jó szintár- 
gulatunk, amely csak fejlesztené 
a kulturát, van tizenöt amelynek 
legnagyobb részénél nem fizetik 
ki a szinészeket, mert nincsen 
annyi bevétel, hogy az adót, stb. 

fedezzék, nincsen a társulatok 

FÉLIX GYÓGYFÜRDŐ 
(Oradea mellett. Románia Pöstyéne) 

49 Cv/ hőfoku naponta 19 millió liter vizet adó kénes rádiu- 
mos hévviz forrás. Mindenféle reumatikus bántalmuk, valamint 

női betegségek ellen páratlan gyógyhatásu. 

Ujonnan berendezett: 
iszapfürdők, iszappákolások, morfürdők és mes- 
terséges szénsavastürdők, állandó orvosi fel- 

ügyelet mellett! 
I. oszt. teljes pensió (szálloda, fürdő és háromezori étkezés) 

Junius, Szept hóban 200 lei naponta 
Julius Aug. hóban 240 lei naponta 

II. oszt penzió napi 100 lei és gyermekek 

EGÉSZ ÉVEN ÁT NYITVAI! 
500os vasuti kedvezmény egész éven át érvényes. Különféle 

szórakozások : Tenisz, könyvtár, SZABADFURDŐ, 

penziója napi 100lei 

tagjai között két tehetséges jó 
szinész, nem is beszélve a női 
tagokról, akiknek egy rásze nem 
a gázsiból él és ennek dacára 
uj szinigazgató születik ami sze- 
rintünk azt jelenti, hogy az er- 
erdélyi magyar kisebbségi szinház 
egy fokkal ujból lejjebb sülyedt. 
Tovább romlik, züllik és [prosti- 
tualódik, amig teljes egészében 

megérik arra, hogy egyáltalában 
nem lehet szinháznak tekinteni és 
ennek az oka csak a tulontul el- 
szaporodott apró társulatok, a- 
melynek nem mindig a magyar 
kultura a célja, hanem zseb ügy 
lett egészen, sarlatánizmus és egy 
egy klikknek a fészke csak, arra 

jó, hogy X.-Y. igazgató vagy 
igazgatóné beüljön a pénztárba és 
naponta megjelenjen a módosabb 
magyarságnál és kunyeráljon, kér- 
jen a magyar szinészet nevében 

holott.,. holott ez minden, csak 
nem müvészet, nem szinészet, ha- 
nem zsebügy, sokszor teljesen 
idegen emberek magánügye, a- 

amelyre a magyar kultura jelzője 
csak azért van odaragasztva, hogy 
mézes-madzagnak használják fel 
azok számára akik ezt programot 
még nem ismerik. Szüksége van 
az erdélyi kisebbségi szinházak- 

nak, hogy szaporodjon ? Hiszen 
azok is, amelyek vannak, legtöbb 
helyiségből összekéregetett gara- 
sokból tudnak tovább utazni, 
mert a közönség sem támogatja 
őket a legtöbb esetben, mivel ni- 
vótlan és kritikán aluli előadáso. 
kat tartanak, amelyért nem is ér- 
demlik meg a támogatást. 

De miért nincs nekünk egy 
két jó szintársulatunk, akikért ér- 
demes volna sikraszállni, akiknek 
érdemes volna bérletet gyüjteni és 
amelynek tagjai ha nem is egész 
ben, de legalább nagyobrészt szi- 
nészekből állnának. Mert az talán 

mégsem müvészet, hogy valakínek 
szép lába van és jól tud táncolni 
Miért nincsen és miért nem le- 
hetne egy két jó társulatot szer- 
vezni erdélyben, amelyre 
mondhatná az ember, hogy na: 
érdemes támogatni, érdemes pénzt 

adni, mert valóban a viszonyok- 

az 

nem 

sxgoc 

tót, megemészthetőt produkál ? 
Nem fogadhatjuk el azt, hogy 
miből éljen az a néhány száz 
erdélyi szinész ez esetben. Nem 

fogadhatjuk el, mert igen) so- 
kan közülük mielőtt ,szinészek" 
lettek volna, részben valamelyik 
mühelyben, vagy nők 
egyrésze másfelé, de semmi szin 
alatt sem a sziniiskolában szerezte 
szinészi tudományát. Sehol annyi 
tehetségtelen ember nem helyez- 
kedett el kisebbségi életünkben, 
mint a szinészi pályán. Ezt birta! 
Lett légyen akárki, ha a férfi 
jampec tipus volt, a nő csak egy 
kicsit is birt szexapillel, már ez 
elég volt shoz, hogy Thália papja 
vagy papnője legyen belőle. Ez a 
megállapitás vonatkozik a sziné- 
szek hetven százalékára. És mert 
igy van, csodálkozunk rajta, hogy 
ennek a felesleges szaporodásnak 
nem vetnek véget az illetékesek. 
Mire való szaporitani a szinien- 
gedélyek kiadását, mikor a meg- 
lévők is nyomorognak ? Nincs 
szükség erre. Nekünk nem több 
szintársulat kell, hanem jobb! 
Nem mennyiség kell, hanem mi- 
nőség. Ez pedig a jelenlegi rend- 
szer mellett lehetetlen. Ez a rend- 
szer csak arra jó, hogy lezüllessze 
sárbatapossa a nagymultu és jobb 
sorsra érdemes kisebbségi sziné- 
szetünket, amely maholnap köz- 
prédája, csizmatalpa és Csáki 
szalmája lesz mindenkinek, aki 
gondol egyet és nagyot s szin- 

- 

hoz mérten, legalább elfogadha- igazgató akar lenni. 

Tekesport 

Vasárnap nyilt meg a Jiul kugli- 
pálya és a csapatversenyen 12 csa- 

pat vett részt 

turul 176. Parángul I. 174 Unirea 
174. Victoria (Petrila) 169. Ma- 
teoti 149. Soimi 146. IMSER 145 
Parángul II. 140. Horia 133. Fra- 

Eredmények : Jiul 202. Vul- l tia 129. Minerul (Petrila) 112 fa. 
Az egyéni versenyben: Götzl 20 
Marian 25 és Sárvári 25 fával 
nyertek. Kár, gy a tizenkét 
csapat között mindössze csakegy 
dijat osztottak ki. 

— A Peltroseni róm. kath 

Leányklub, Petroseni gyüléséről 
lapunk legközelebbi számában 
számolunk be. 

Husnélküli, jó házi 

koszt kapható. Cim a kiadóban. 

– Eladó egy keményfa há- 

lószoba butor- Cim a kiadóban, 
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Sporí Mapfló 

Bulik, Cozma és Golgot góljaival 
3:1-re verte a Jiul a Bucuresti Ma- 
cabi csapatát a vasárnapi minősitő 

mérkőzésen 
Vasárnap játszotta a Jiul 

negyedik minősitő bajnoki mér- 
kőzését a Petroseni pályán. A 
mérkőzést nagy érdeklődés előzte 
meg és azon több mint három- 
ezer ember jelent meg, drukkolva 
és lelkesitve a helyi csapatot. A 
szebb futbalt a vendégcsapat ját- 
szotta, de a Jiul eredményesebben 
dolgozott. Lázi is jó formában 
volt, ami nagyban elősegitette a 
Jiul győzelmét. A Makabiból kü- 
lönösen Székely tetszett, aki nagy 
játékerőt képvisel, valamint a 
centerhalt, aki egyike a legjobb 
középfedezetnek. Gutescu ha- 
tározatlan biró volt az egyes itél- 

kezéseknél. 

— Vasárnap a Jiul sza- 
badnapos. A következő vasárnap 

pedig a Phőnix csapatát látja 
vendégül a Petroseni pályán. 

— Metaló Sport-Jiul B. 
1:0. A calániak csak tizenegyes- 
ből tudták megszerezni a győztes 
gólt. Nagyon gyenge eredmény B 
csapatunknak. Biró Krausz. 

— Jiul törpe-Minerul tör- 
pe 5:1. Góllövők : Páncel 2. Radu 
2. Oroszi 1. A törpék rendkivüli 
ügyes és szép játékot produkál- 
tak. Biró Simó 

A minősitő mérkőzések táb- 
lázata a vasárnapi mecsek után a 
következőképpen fest: 
1. Jiul 4 2 2 - 11: 4 6 
2. Phőnix 3 1 2 - 8: 6 4 
3. Dacia U. 3 I 65.53 
4. HTV. 3 1 1 - 5:10 2 
5. Macabi 3 - 1 2 6:10 1 

Jói sikerüli a Petroseni rend- 

örség műsoros mulatsága 
A Petroseni rendőrség az 

elmult vasárnap este tartotta meg 
műsoros mulatságát a Munkás 
kaszinóban. A müsor gazdag szá- 
mai, amelyet főképpen dalárdák 
által előadott énekek egészitettek 
ki, külön élmény és meglepetés 
volt az előadáson résztvevő nagy- 
számu közönségnek. Az előadás 
után tánc volt, amely reggelig 
tartotta jó hangulatban a közön- 
séget. A rendezőség teljes egé- 
szében megfelelt a feladatának, 
megtette kötelességét és a kö- 
zönség nagyon kellemesen érezte 
magát. A mindenképpen jól si- 
került mulatságon gazdag buffé 
és tombola egészitette ki a vál- 

Foto Zeichner 
Feéreosemi 

A fegujabb tipusu fényképező- 
gépek raktára. A gépek 
könnyen kezelhetők és bárki 
elsajátithatja a fényképezést. 

Olcsó árak! Kitünő márkák 

Legszebb ajándék egy fényké- 
pező gép 

tozatos programot. 
A rendőrség ez alkalomból 

a latágabt köszönetét fejezi 
ki Dr. R. Miocu Prefecfüa úrnak 
aki B szives a mulatság véd- 

nöki tisztségét elvállalni. A leg- 
hálásabb köszönetét fejezi ki a 
Petrosani szénbánya igazgatósá- 
gának, amely a Munkáskaszinó 
termét a mulatság idejére rendel- 
kezésére bocsájtotta, valamint 
minden tekintetben segitségére 
volt a mulatság sikerének. Ugyan- 
csak hálág köszönetet mond a 
társulati zenekarnak, az összes 
résztvevő dalárdáknak, szereplők- 
nek, Vijdea tánctanár úrnak a 

táncok betanitásáért, a nagykö- 
zönség mindazon részének, akik 
a mulatságon résztvettek, a ren- 
dezőknek ég mindenk nek, akik 
a mulatság sikerét elősegitették. 

– Diszoklevelet nvyert 
Zuléger József két dalszerze- 
ménnyel. Az elmult napokban egy 
satumaren megtartott dalpályáza- 
ton Zuléger József, a Petroseni 
róm. kath. egyházközség tehetsé- 
ges karnagya és kántortanitója 
diszoklevelet nyert két dalszerze- 
ményével, amelynek cime ,Huzzad 
cigány" és ,„Te akartada s amely- 
nek szövegét Fekete Józset irta. 

Munkásmozgó műsora 
szombaton és vasárnap, junius 22-23 án 

Alpár Gittával, Bársony Rózsival, Hans Járayi- 
val és Halmay Tiborral a főszerepben. 

Bál a Savoyban 
Ábrahám Pál világhirü revüje, ragyogó 

kiállitásban. 

PÜSPÖKFURDŐ 

Verses 1 levél a Bu- 
curesti kávéházról 

Ha még eddig nem tudnád : 
jól jegyezd meg drágám. 
Odajárok a hol a, 
legjobb fagylalt vár rám. 
Olcsó, finom és édes is, 
ugy izgat, Te drága. 
Gyere el aBUCURESTI 
zenés kávéházba. 
Zene szól ott édes hangon, 
Csengeriék huzzák. 
Melódiák és szép dalok 
szived összezuzzák. 
Tout Petroseni szine- java, 
ott tölti az estét. 
Láthatol ott szép leányzót 
és csinos menyecskét. 
Ott ad máma találkozót 
Molnár és a Vámos, 
Itt vitatkozik a Huros 
ég a Horváth János. 
Kitünő bor és sör mellett 
egyetért az ember. 
BUCURESTI kávéházba, 
okvetlenül menj el. 

– Brailai hónap. Braila 
városa, Bucuresti mintájára, julius 
9 től, augusztus 9 ig Brailai Hó- 
napot rendez. 50 és 75 százalé- 
kos kedvezményes utazás a vasut 
minden vonalán, valamint az 
összes dunai hajókon. A Brailai 
Hónap az ottani ujságirók ren- 
dezésében zajlik le és igy minden 
remény meg van rá, hogy a leg- 
jobban fog sikerülni. Kellemes és 
szép emlék lesz azoknak, akik 
megnézik. 

— Kertiünnepély az Al- 
tiszti kaszinóban. A Petroseni 
Clubul Cultural, azaltisztikaszinó 
hel yiségeiben és kertjében, junius 
23 án nagy nyári kertünnepélyt 
rendez kugiiversennyelegybekötve. 

OADEA MELLEVT. 

600 év óta használják 42 c, kénes rádiumos hőforásait reuma, 
öszvény, csuz, ischiás és női betegségek ellen. 

s D 
pőstyéni módszer egész fürdők, tagpakolások, szakorvos fel- 

ügyelete mellett. 

Erdély legolcsóbb gyógyhelye 
penzió 90 leutól háromszori étkezés szobatürdő 500/0 vasuti ked- 
vezmény. Orth. koser étterem. Zene, tánc, gyógytorna. Tennisz 

Románia első Hullámfürdője 
mkerlem roabekkats 

Az ünnepély délután 3 órakor 
kezdődik, amelyet este tánc fog 
követni. A kugliversenyen 5 ér- 
tékes dij lesz és öt dobás öt Lei- 
be kerül. Kitünő ételek és italok 
Beléptidij tetszés szerint. 

– Két világ harca. Ha az 
utolsó háborut államszövetsége- 
sek vivták államszövetségesek el- 
len, ugy valószinü hogy a leg- 
közelebbi nagy háboru világré- 
szek harca lesz. De a washing- 
toni egyetem magyar származásu 
professzora, dr. Detre László eb- 
ben a könyvében elképzel és va- 
lószinüvé tesz egy olyan minden 
emberi képzeletet felülmuló há- 
borut is, amelyben az emberi tu- 
domány és haladék áldozataul 
tekintett állatvilág küld hadüze- 
netet az elbizakodott emberiség- 
nek. Az állatvilág élére távolról 
sem a nagytestü, de jobbára kis- 
számu gerincesek, hanem a meg- 
számlálhatatlan mennyiségben az 
egész földet benépesitő rovarok, 
illetve ezek között is a legfejlet- 
tebb szellemi és szervező képes- 
séggel rendelkező hangyák álla- 
nak és viszik diadalra a nagy 
szabadságharcot az életlehetősé- 
geiket kegyetlenül és önzően 
pusztitó emberiség ellen. Kevés 
izgatóbb könyv került az utóbbi 
időkben az olvasó kezébe. Szel- 
lemes elgondolásai valószinüsitik 
a hangya ember háboru lehető- 
ségeit. Ahogy olvassuk nincsen 
benne semmi lehetetlenség. Vég- 
telenül izgalmasan irja le a bé- 
ketárgyalások lefolyását, egyálta- 
lán a hangyák érintkezését az 
emberek vezetőivel. De megis- 
merjük a hangyák egész társa- 
dalmi berendezkedését is. Detre 
László: Két világ harca c. könyve 
ez a páratlanul érdekes fantasz- 
tikus regény ujdonság füzve 99 
lei, egészvászonkötésben 158 lei 
minden könyvkereskedésben vagy 
Lepagenál Cluj. Kérjen jegyzéket. 

hogy ajándék 

EGY PILLANATRA! 
Felhívom a n. 

pohár, gyümélcs és tésztás készletekben 
nagy választékom van és kérem, 

raktáramat vételkötelezettség nélkül tekintse 
meg, hogy meggyőződjön olcsó áraimról. 

é. közönség figyelmét, 
tárgyakat, u. m. étkező, 

hogy 

Sticlária WEISZ, 
Peéreseni. 



ZSILVOLGYI NAPL 

Uioara - marosujvár 
gőz és sósgyóga Mürdő 

Közvetlenül a fő vonal mellett. Zsilvölgyével kényelmés ösz- 
szeköttetés. 

Szezon: Junius 1 — Szeptember 15 

Hotelul si Restaurantul Báilor Uioara 

A fürdővendégek kedvenc találkozó helye. 
Abonamák. Penzió. Elsőrendü erdélyi és regáti konyha. 

Olcsó árak. Jazz. Tánc. 
Kivánatra prospectust küld : 

ifj Fiii KAULY, Vicsra. 

Hotelul si Restaurantul Bátlor, bérlője. 

— Joseph Hergesheimer: 
Az estélyi ruha. Az estélyi ruha 
csodálatos, selymes fényléssel, bó- 
dító vonalávál és títokzatosan 
egyenesen Párisból érkezik az 
amerikai nagyváros milliomos 
asszonyának szobájába. Az asz- 
szony unalmas férje oldalán, egy 
nagy fiut és egy nagy leányt 
nevelve fel, már tuljutott az életut 
felén, amikor a csodálatos pá- 
rízsi ruha suhogoó uszályával fel- 
kavarja eddigi csendes életét. 
Nem elé többé illatos 
fürdő, a ravaszul ke- 
vert ítal, a jó konyha, az autó, 
a club, a kartyapartie és a gond- 
talan élet annyi más apróbb-na- 
gyobb öröme, a csíillogó ruha 
tulragyogja ezeket a sápadt fé- 
nyeket, tulharsogja az örömök 
halk zizzenéseit. Egy mas életbe 

csábítja át az asszonyt ahol az 
ígazi nagy örömök, az életre- 
halálra szóló örömökvárnak rá, 
a nagy szerelem, a kinnal és 
fájdalomma!l kevert boldogság. 
Az apró flörtök helyét felváltja a 
nagy szerelem, a ruha suhogva 
tépődik szét és vele hasad a lélek 
is, az élet is, a boldogság is. A 
kitünő amerikai író regénye az 
Athenaeum kétpengős regény- 
sorozatában jelent meg. Egész- 
vászonkötésben, szép kiállitásban 
kapható minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál Clíuj. 
Kérje az uj könyvszeuzációk tel- 
jes jegyzékét. 

–Valentin Katajev : Hajrá 
Valentin Katajev Oroszország e- 
gyik legnagyobb humoristája, aki 
műveiben a szovjetállapotok pom- 
pásnál pompásabb karikaturáit 
írja meg, mint ahogy száz évvel 
ezelőtt Gogolj a Holt lelkekben 
és a Revízorban a cári Oroszor- 
szág karikaturáival nevettette meg 
könnyekig olvasóit. Fő művei a 
Sikkasztók, amelyben a Szovjet 
„köztisztviselői" erkölcseit mutatja 
be torzító tökörben és a Hajrá ! 
amelyben az ötéves terv esztelen 

ember-hajszolását gunyolja ki. 
Rohanni, dolgozni, veszettül, va- 
dul, nem törődni vele, hogy az 
emberek közben nyomorékká 
válnak, kezük, lábuk lefagy, vagy 
ott pusztulnak el maguk íis 
negyvenfokos hidegben. Katajev, 
ez a különös szovjetíró, époszt 
ír erről a hajszáról. A maga iró- 
nikus modorában diícsőiti ezt az 
embertelen hajszát, de nyugateu- 
rópai olvasóiban inkább szánal- 
mat kelt a meghajszoltak iránt. 
Külön érdekessége könyvének a 
Szovjet Oroszországban dívatos 
expressionísta stilus, amelv szokat- 
lan és meglepő képeivel az aj 
szovjet-irodalmi izlés mulatságos 
tükre. 

A kitünő kötet az Athena- 
eum P. 4.80 as regénysorozatá- 
ban most jelent meg, méltó foly- 
tatása az Athemaetum 4.80 P. re- 
génysorozatának (Wells : Mi lesz 
holnap, Scignobos: Francia nem- 
zet, Kádár : Önbüntetés, Wells : 
Önéletrajz, Wassermann: Ker- 
khoven, Lewis: Művészek, Mau- 

rois : VII Edward, Thomas Mann 
Jákob, Mereskovski: Tézus) e- 
egyenként 4.500 lap, nagy alak, 
egészvászonkötés. Kapható min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cíuj. Kérje az Athe- 
naeum szenzációk teljes jegyzékét. 

— A legujabb adótörvény 
magyarul. ,„A ma érvényben levő 
egyenes adótörvény az 1935 IV/l 
iki módositásokkal együtt" cimen 
jelent meg. Evtizedek óta talán 
először az adótörvények magyar 
kiadása, illetve magyar forditása. 
A törvényforditás dr. Fried Vilmos 
ügyvéd alapos és értékes mun- 
kája, amelyhez a szerző jegyzete- 
ket és összetoglaló magyarázatot 
csatolt. A mezőgazdasági birtok, 
a beépitett birtokok, az ingó ja- 
vak jövedelmi adój át épugy ma- 
gában foglalja, mint a kereske- 
delmi és ipari vállalatok, a fize- 
tések és egyéb jövedelmek utáni 
adóztatást, az adó alá eső jöve- 
delem mágállapitása, az adó kive- 
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Uzina Eleciriea S.P. A. 
PETTOSENI - Anyagrakfára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek, 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philipgs és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

ageo- - 

biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 
Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
veg, autó szállitmány k kartellenkivül legolcsóbb 

ételek melfett. 
söt olesó vállkelelek mellett rendkívüli előnyös 

ásbiztosításokat az egész zsifvölgyében. ala mu 

zsilvölgyi kézvisetet Petroseni. Joanovits ház. 

Elvállal a fegszebb kivítelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. 
Művészi kivitelaü minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
edésében az összes e szakmá- 

bavágo cikkek áflandó nagy 
. ktá 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Sír. Regele 
Ferdinand. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
: FerosEN- 

! és szeszes italok nagyraktára. 

PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

: BUCURESTIÉTTEREMaKÁVÉHÁZ 

– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

tése és beszedése és minden 
egyéb, az egyenes adó törvény- 
ben foglalt intézkedésekkel, egé- 
szen a legutolsó napig az összes 
módositásokkal, és a teljes ér- 
vényben levő törvények pontos 
forditásával. A nélkülözhetetlen 
könyv ára 75 Lei, minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. 

– Hogyan fejlődik az 
élet. Zimmermann Ágoston egye- 
temi tanár, „Fejlődéstan" c. müve 
a Magyar Szemle Kincsestárának 
egyik jegérdekesebb kötete. Tar- 
talmából kiemeljük: alnes 
fejlődéstan. A nemzés. A 
sejtek. A termékenyités. A esa 
fejlődése. Részletes fejlődéstan. A 
szervek fejlődése. A sziv fejlődése 

Megjelent és kapható 

olnár Sándor 

uj verseskönyve 

Az erek fejlődése. A csontváz 
fejlődése. Stb. Ára füzve 27 Lei ű 
kötve 40 tei míinden 
könyvkereskedésben, vagy endelhető 

Lepagenál Cluj. Kérje a Magyar 
Szemle Társaság Kincsestára so- 
rozat teljes jegyzékét. 

apunk Mezloneaka utján. 

Felelősszerkesztő és kiadó Tiporrafia I. Barzer Hateg 


